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Vacaciones de verano

3



62% de las personas no planean salir de vacaciones este verano, 
principalmente por la falta de dinero

4P1 ¿Tienes planeado salir de vacaciones este verano a un destino diferente de tu lugar de residencia?
P2. ¿Por qué no tienes planeado salir de vacaciones de verano a un destino diferente de tu lugar de residencia?

Sí
38

No
62

60

53

6

5

No tengo dinero

Aún me estoy cuidando del
coronavirus

Prefiero salir de vacaciones
en otra temporada (invierno,

semana santa, etc.)

Aún estoy considerando si
debo o no tomar vacaciones

¿Tienes planeado salir de vacaciones este verano 
a un destino diferente de tu lugar de residencia?

Razones para no salir de vacaciones de verano

%

%

NSE  AB/C+         80%

Base total entrevistados: 524 Base quienes no saldrán de vacaciones de verano: 211
Promedio de respuestas por persona: 1.2

NSE D+/D/E            83%
Ama de casa           77%
Estudiante              76%

Ama de casa   76%
Mujer               75%

Centro Este     69%
Hombre           65%

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto
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En promedio las personas salieron por última vez de vacaciones a 
un destino diferente a su lugar de residencia hace un año 5 meses

P3. ¿Cuándo fue la última vez que saliste de vacaciones a un destino diferente de tu lugar de residencia?

2
5

16

6

23
25

8

15

Hace menos de
un mes

Entre 1 y 2
meses

Entre 3 y 6
meses

Entre 7 y 11
meses

Entre 1 y 2 años Hace más de 2
años

No recuerdo No salgo de
vacaciones

¿Cuándo fue la última vez que saliste de vacaciones a un destino diferente de tu lugar de residencia?

En promedio, los entrevistados salieron 
de vacaciones por última vez hace 

Un año 5 meses
Es decir, a inicios de febrero de 2020

%

Noreste   18%

Centro Occidente  38%
Sector público       31%

Centro Norte  20%
25 a 34 años   13%

NSE  AB/C+         42%
Centro Este        30%
Lic./Posgrado     30%

Cuenta propia    40%
Lic./Posgrado     33%
Hombre              32% Secundaria o menos   35%

NSE  D+/D/E                 26%
Estudiante                    22%

Norte                               37%
35 a 44 años                  16%
Secundaria o menos    15%

Base total entrevistados: 524

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto



6P4. ¿Qué razones te motivan más para escoger tu lugar para vacacionar?

Para relajarme 

55%
Ver paisajes 44% Visitar algún 

familiar o amigo 38%

Probar platillos 
típicos del lugar

24%
Conocer lugares 

históricos de 
relevancia religiosa 

o ancestral 20% Hacer ecoturismo 13%

Visitar museos

12%
Ir de compras 8% Algún evento en 

particular 6%

Practicar deportes 
extremos

3%

Razones que motivan a elegir el lugar para vacacionar

Sector público   80%
Sector privado  73%
NSE AB/C+        72%

Centro Occidente     66%
Estudiante                 55%
Lic. / Posgrado          52% Centro Este    50%

Sector público        51%
Sector privado        40%
Centro Occidente   38%

Península Yuc.    46%
Sector privado    38%
NSE AB/C+          30%

Jubilado              38%
Sur                       32%
Sector privado   28% 

Este                    34%
Península Yuc.  30%
NSE AB/C+        24%

Sector privado       26%
Ama de casa           20%
NSE AB/C+             16%

Base quienes salen de vacaciones: 497
Promedio de respuestas por persona: 2.2

Las principales razones que motivan a elegir un lugar para 
vacacionar son relajarse, ver paisajes y visitar amigos o familiares

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto



7P5. ¿Tu destino para tus próximas vacaciones de verano es dentro o fuera del país?
P6. ¿Qué tipo de destino visitarás en tus próximas vacaciones de verano? 

Dentro 
del país

95

Fuera 
del país

5

63

43

22

20

19

16

9

3

Playa

Pueblos mágicos

Ciudades coloniales

Montañas

Zonas arqueológicas

Bosques

Balneario

No sé

Sector público   44%
Preparatoria      28%

¿El destino para tus próximas vacaciones de 
verano es dentro o fuera del país?

Tipo de destino a visitar en las próximas 
vacaciones de verano %

%

Entre quienes piensan tomar vacaciones, lo harán en un destino 
dentro del país, principalmente playas

NSE C / C- 53%
Preparatoria      52%

45 a 54 años      42%
Preparatoria      31%

Preparatoria      29%
25 a 34 años      27%

Preparatoria       17%

18 a 24 años      18%

Base quienes tienen planeado salir de vacaciones de verano: 313 Base quienes tienen planeado salir de vacaciones de verano: 313
Promedio de respuestas por persona: 2.0

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto



8P7. ¿Qué tipo de transportes usarás para ir a tus próximas vacaciones de verano?
P8. Considerando todas las personas con las que saldrás de vacaciones ¿Cuánto dinero tienes planeado gastar en tus próximas vacaciones de verano? 

42 42
35

3 3

Avión Auto o
camioneta

Autobús Barco Moto

Tipo de transporte que se usará para ir a las próximas 
vacaciones de verano 

%
45 a 54 años   58%
25 a 34 años   51%
NSE C/C- 50%

2

12
19

28
34

5

Menos de
$1,000

Entre
$1,001 y
$3,000

Entre
$3,001 y
$5,000

Entre
$5,001 y
$10,000

Más de
$10,000

No sé

Gasto planeado para las vacaciones de verano

%

Base quienes tienen planeado salir de vacaciones de verano: 313
Promedio de respuestas por persona: 1.2 Base quienes tienen planeado salir de vacaciones de verano: 313

18 a 24 años    33%
NSE D+/D/E      29%

Este     50%

NSE C/C- 38%
Lic./Posgrado 34% 

Norte            66%
NSE AB/C+   48% 
NSE C/C- 36%

El promedio de gasto planeado 
para las vacaciones de verano es de 

$8,700
por familia 

Avión, auto o autobús serán los principales medios de transporte en 
estas vacaciones de verano

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto



9P9. Aproximadamente, ¿Cuántos días planeas salir de vacaciones?
P10. ¿Con quién saldrás en tus próximas vacaciones de verano? 

Acompañantes para las próximas vacaciones de verano

En promedio, planean estar

7 días
de vacaciones

Mi familia (hijos, 
hermanos, etc.)

72%
Mi pareja 33%

Amigos 
9%

Mis mascotas 2%

No sé 5%

Sector público     98%
45 a 54 años        87%

NSE AB/C+         48%
Preparatoria       42%
Mujer                   41%

18 a 24 años      31%

Noreste         11% 

Base quienes tienen planeado salir de vacaciones de verano: 313 Base quienes tienen planeado salir de vacaciones de verano: 313
Promedio de respuestas por persona: 1.2

Las vacaciones se tomarán principalmente en familia y durarán 
alrededor de una semana

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto



Juventud
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11P33. En tu opinión, en el país, ¿los derechos de las personas jóvenes entre 15 y 24 años se respetan…?

En tu opinión, en el país, ¿los derechos de las personas jóvenes entre 15 y 24 años se respetan…?

3
5

30

43

19Mucho

Algo

Poco

Nada

No sé

Mucho + algo

62

Nada + poco

35

%

62% de las personas considera que en el país sí se respetan los 
derechos de los jóvenes

Base total entrevistados: 524

Sector público   83%
Noreste               80%
45 a 54 años       76%

Occidente          52%
Sector privado  48%
25 a 35 años      45%

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto
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P34. Ordena las siguientes problemáticas de las personas jóvenes entre 15 y 24 años. Asigna el 1 para el principal problema, el 2 para el siguiente y así sucesivamente.

Principales problemas 
entre los jóvenes entre 15 

a 24 años

Los principales problema de los jóvenes de 15 a 24 años son la 
violencia e inseguridad, las adicciones y el embarazo adolescente

Mayor problemática

Violencia e inseguridad
Adicciones

Base total entrevistados: 524

Mayor problemática

Menor problemática
Maltrato / acoso en redes sociales

Falta de empleo

Embarazo adolescente
Acoso escolar / bullying

Falta de oportunidades para seguir 
estudiando



Tequila
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14P35. ¿Ingieres bebidas alcohólicas tales como Cerveza, Tequila, Vodka, Ron, Vino, etc.?
P36. En los últimos 3 meses ¿Qué tipo de bebida alcohólica has consumido?

Sí
59

No
41

82
46

29
22

19
12

8
7
5
5

3
2
2

5

Cerveza

Tequila

Whisky

Vino

Vodka

Mezcal

Pulque

Sidra

Ron

Brandy

Coñac

Champagne

Ginebra

No contestó

¿Ingieres bebidas alcohólicas tales como 
Cerveza, Tequila, Vodka, Ron, Vino, etc.?

En los últimos 3 meses ¿Qué tipo de bebida 
alcohólica has consumido?

%

%

Después de la cerveza, el tequila es la bebida preferida de los 
mexicanos

Base total entrevistados: 524 Base quienes consumen bebidas alcohólicas: 344
Promedio de respuestas por persona:2.5

Sector privado        82%
45 a 54 años           76%
Centro Occidente  73%

Cuenta propia       93%

Sur        55%

NSE AB/C+   48%   

Sector público      49%
Estudiante             49%   

Estudiante      47%   

18 a 24 años   18%

Noreste             37%

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto



Trata de personas
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16P37. ¿Conoces o has escuchado hablar de la trata de personas?
P38. En tu opinión, ¿cuáles son los grupos de la población que tienen más riesgos de sufrir algún tipo de explotación?

Sí
93

No
7

81

71

41

18

15

14

5

2

Niñas

Mujeres jóvenes

Niños (varones)

Hombres jóvenes

Personas de la tercera edad

Mujeres adultas

Hombres adultos

No sé

¿Conoces o has escuchado hablar de la 
trata de personas?

En tu opinión, ¿cuáles son los grupos de la población que 
tienen más riesgos de sufrir algún tipo de explotación?

%

%

Un 7% de las personas entrevistados desconoce el término trata de personas. 
Las niñas son las más propensas a sufrir este tipo de explotación

Base total entrevistados: 524 Base total entrevistados: 524

Noroeste         38%
18 a 24 años   19% Sur                     87%

45 a 54 años  84%

Sector público  69%    
NSE AB/C+        63%
45 a 54 años     58%    

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto



Evaluación de gobierno



18P39. En términos generales, ¿qué tanto apruebas o desapruebas el trabajo que realiza Andrés Manuel López Obrador como presidente de México? 

¿Qué tanto apruebas o desapruebas el trabajo que realiza Andrés Manuel López Obrador como presidente de México? 

5

19

12

13

29

22
Apruebo mucho

Apruebo algo

Ni apruebo ni
desapruebo

Desapruebo algo

Desapruebo
mucho

No sé

Apruebo mucho 
+ apruebo algo

51
50% 47% 48% 50%

46% 49% 50% 51%

7%

14% 11%
15% 18% 18% 15% 13%

43%
39% 41% 33% 34% 32% 31% 31%

abr'20 may'20 jun'20 jul'20 ago'20 oct'20 jun'21 jul'21

Aprueba mucho / algo Ni aprueba ni desaprueba

Desaprueba mucho / algo

Desapruebo mucho 
+ desapruebo algo

31

Histórico

%

La aprobación de Andrés Manuel López Obrador se ha mantenido 
similar durante las últimas mediciones 

No se presenta el porcentaje de No sabe / No contestó

Base total entrevistados: 524

NSE AB/C+          55%
Lic./Posgrado     53%
Sector público    53%

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto



Parámetros del proyecto
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Ficha técnica

Entrevistas online en México.
Para poder asegurar representatividad a nivel
nacional, los resultados fueron ponderados por
sexo, edad, región y por nivel socioeconómico.
Encuesta financiada por PQR Planning Quant.

METODOLOGÍA

Personas de 18 años o más
residentes del país.

PÚBLICO OBJETIVO Y 
REPRESENTATIVIDAD

524 casos con un margen de error de
+/- 4.4% al 95% de confianza.
Cuestionario estructurado con una
duración aproximada de 15 minutos.

MUESTRA Y 
CUESTIONARIO

Del 28 de junio al 3 de julio de 2021

PERIODO DE LEVANTAMIENTO



Perfilamiento de la muestra ponderada
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100%

23%

13%

13%

11%

8%

6%

5%

21%

Total

Trabajador por cuenta propia

Desempleado

Ama de casa

Trabajo en el sector privado

Estudiante

Trabajo en el sector público

Jubilado

Otro

100%

49%

51%

19%

22%

21%

16%

22%

18%

29%

53%

8%

7%

7%

5%

17%

32%

9%

4%

11%

Total

Hombre

Mujer

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

Más de 55 años

A / B / C+

C / C-

D+ / D / E

Noroeste

Norte

Noreste

Centro Norte

Centro Occidente

Centro Este

Este

Península de Yucatán

Sur

Edad

NSE

Regiones

Ocupación

Sexo
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Descripción de las regiones
Región Estado

NorOeste

Baja California
Baja California Sur
Sonora
Sinaloa

Norte
Chihuahua
Durango
Coahuila

Noreste
Nuevo León
Tamaulipas

Centro Norte
Zacatecas
San Luis Potosí
Aguascalientes

Centro Occidente

Jalisco
Nayarit
Colima
Michoacán
Guanajuato

Centro Este

Querétaro
Hidalgo
México
CDMX
Morelos
Tlaxcala
Puebla

Este
Veracruz
Tabasco

Península de Yucatán
Campeche
Yucatán 
Quintana Roo

Sur
Oaxaca
Chiapas
Guerrero



Tel. 55 5208.3457
planningquant.com

ivan@planningquant.com
alan@planningquant.com

Este proyecto se ha realizado en cumplimiento de la 
norma internacional UNE-ISO-20252:2019.

¡¡Gracias!!


